



**PROCES – VERBAL
ȘEDINȚĂ ORDINARĂ
29.09.2022**

Încheiat astăzi, 29.09.2022, ora 16.00 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al Municipiului Tecuci, care se desfășoară la Casa de Cultura – Sala Studio.

Ședința Consiliului Local de astăzi este înregistrată audio-video.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Bună ziua dragi colegi, bun venit la lucrările ședinței ordinare din: 29.09.2022 și dau cuvântul d-lui Secretar pentru a face prezența.”

Dl. Secretar General Borșan George – Face prezența în ordine alfabetică astfel: Bîrzu S.- prezent; Cîmpanu T. – prezent; Drăgan O.C. – prezent; Dumbravă A.R. – prezent; Grama F..I. – prezent; Istrate D. – prezent; Leonte I. – prezent; Miron C.N.- prezent; Miron Dumitrescu D.D.- prezent, Nacu Violeta – prezent; Paraschiv M.M.,- prezent; Pascal R. - prezent; Pădure A.L. – prezent, Pelin E.D.- prezent; Radu G.B. - prezent, Radu V. – prezent, Sandu A.-prezent, Susanu B.B. – prezent și Ursulică C.- prezent .

Din 19 consilieri locali în funcție sunt prezenți 19, ședința poate să înceapă.”

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Dau cuvântul domnului Primar pentru a citi ordinea de zi de astăzi.”

Dl.Primar – ” Dau citire ordinii de zi, conform Dispoziției nr.725/23.09.2022, cu următoarele proiecte de hotărâre:

- 1.Adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din: 21.09.2022.
- 2.Proiect de hotărâre nr.122/ 23.09.2022 privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local Tecuci pentru o perioadă de trei luni (octombrie – decembrie 2022).
- 3.Proiect de hotărâre nr.123/ 23.09.2022 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Societatea PIEȚE PREST TEC S.R.L. TECUCI.
- 4.Proiect de hotărâre nr.124/ 23.09.2022 privind acordarea avizului Consiliului Local al Municipiului Tecuci, pentru prestarea activităților de transport funerar de paradă Asociației de Ajutor Reciproc pentru decese Muncitorul Tecuci.
- 5.Proiect de hotărâre nr.125/ 23.09.2022 privind acordul Consiliului Local Tecuci pentru realizarea pe teritoriul administrativ a proiectului „Pod nou de la Cosmești, peste Siret pe DN24, Km 7+620 (inclusiv varianta de drum nou de cca. 5,6 Km).”
- 6.Proiect de hotărâre nr.126/ 23.09.2022 privind aprobarea constituirii rezervei de implementare destinată reechilibrării contractului de execuție lucrări nr. 29252/ 31.03.2020 pentru obiectivul de investiții ” Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice – sediul Primăriei Tecuci”, cod SMIS 117348.
- 7.Proiect de hotărâre nr.127/ 23.09.2022 privind atribuirea de denumire unei străzi din Municipiul Tecuci.
- 8.Proiect de hotărâre nr.128/ 23.09.2022 privind modificarea contractului de concesiune nr.79531/ 10.12.2009, încheiat între Municipiul Tecuci și domnul Ifrim Adrian.
- 9.Proiect de hotărâre nr. 129/ 23.09.2022 privind aprobarea vânzării directe a unui imobil (teren), aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci situat în str. Mircea Eliade, nr. 16A.
- 10.Informări, interpelări, petiții.
 - ✓ Adresa doamnei Lucia Gologan, înregistrată la Consiliul Local sub nr.342/16.09.2022.
 - ✓ Adresa Clubului Sportiv NEKO-ME, înregistrată la Consiliul Local sub nr. 324/06.09.2022.
 - ✓ Adresa Societății C.U.P. S.R.L. TECUCI înregistrată la Consiliul Local sub nr. 326/ 07.09.2022.

Avem două completări, o să dau citire primei completări conform Dispoziției nr. 730/27.09.2022, cu următoarele proiecte de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre nr.135/ 27.09.2022 privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2022.

2. Proiect de hotărâre nr.136/ 27.09.2022 privind modificarea Anexei nr.5 la H.C.L. nr.96/15.05.2017, modificarea Anexei nr.2 la H.C.L. nr.76/18.06.2022, aprobarea unor tarife pentru activitatea de salubritate mecanizată pe raza U.A.T. Municipiul Tecuci și aprobarea actului aditional nr.1 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului de salubritate al Municipiului Tecuci încheiat cu COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L.

3. Proiect de hotărâre nr.134/ 27.09.2022 privind acordarea unui sprijin financiar nerambursabil pentru întreținerea și funcționarea lăcașelor de cult aparținând Municipiului Tecuci.

4. Proiect de hotărâre nr.133/ 27.09.2022 privind conferirea titlului de " CETĂȚEAN DE ONOARE" al Municipiului Tecuci, doamnei Stamate Eleonora.

5. Proiect de hotărâre nr.132/ 27.09.2022 privind conferirea titlului de " CETĂȚEAN DE ONOARE" al Municipiului Tecuci, domnului Ramfu Vasile.

6. Proiect de hotărâre nr.131/ 27.09.2022 privind conferirea titlului de " CETĂȚEAN DE ONOARE" al Municipiului Tecuci, domnului Pavel Virgil.

7. Proiect de hotărâre nr.130/ 27.09.2022 privind conferirea titlului de " CETĂȚEAN DE ONOARE" al Municipiului Tecuci, domnului Joghiu Gheorghe

Dau citire celei de a doua completări a ordinii de zi, conform Dispoziției nr.733/28.09.2022, cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre nr.137/ 28.09.2022 privind aprobarea „Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) 2021-2027 a Municipiului Tecuci, Județul Galați.”

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Intervine o modificare în ceea ce privește ordinea de zi, vom lăsa la sfârșit cele patru proiecte privind conferirea titlului de cetățean de onoare, pentru că sunt cu buletine de vot.

Supunem la vot ordinea de zi citită de către domnul Primar cu cele două completări.”

Se înregistrează unanimitate de voturi ”pentru”

Începem ca de obicei cu ultimul punct - Informări, interpelări, petiții. Avem aici trei adrese pe care le-am primit fiecare pe e-mail și anume:

- ✓ Adresa doamnei Lucia Gologan, înregistrată la Consiliul Local sub nr.342/16.09.2022.
- ✓ Adresa Clubului Sportiv NEKO-ME, înregistrată la Consiliul Local sub nr. 324/06.09.2022.
- ✓ Adresa Societății C.U.P. S.R.L. TECUCI înregistrată la Consiliul Local sub nr. 326/ 07.09.2022.

Vă rog să vă exprimați părerea în legătură cu aceste adrese, pe care le-am primit.”

Dl.Pascal R.- ” Am ceva de completat la adresa Clubului Sportiv NEKO-ME. Dacă tot vreți să sponsorizați acest Club, părerea mea este că în Tecuci mai sunt și alte Cluburi sportive, la fiecare Club sunt copii campioni și ar fi ok ca la următoarea rectificare să avem în vedere un mic ajutor pentru fiecare.”

Dl.Primar – ” Noi avem un Regulament și putem ajuta acele Cluburi sportive care organizează pe teritoriul Municipiului Tecuci activități sportive. Anul trecut Clubul Sportiv NEKO-ME a organizat o cupă de mare amploare la Tecuci, poziționând Municipiul Tecuci binc la nivel de țară, cu această activitate și am putut să le alocăm aceși bani.Ceea ce spuneți dumneavoastră în cec ce privește premiarea copiilor campioni, acest lucru îl putem face împreună cu dumneavoastra Consiliul local. Vom stabili o modalitate de premiere a sportivilor printr-un Regulament pe care-l putem face.”

Dl. Pelin E.D. – ” Există la nivelul Municipiului Tecuci o hotărâre de Consiliu local prin care Primăria Municipiului Tecuci poate susține activitățile sportive a asociațiilor sau a diverselor instituții, a O.N.G.-urilor, în diverse domenii: sport, sănătate, cultură, educație, doar că acestea trebuiesc reasezate în conformitate cu legislația nouă, trebuie făcută o comisie de validare a cererilor din cadrul Consiliului local, să valideze acele cereri pe care le putem sprijini financiar, nu să le sponsorizăm.”

Dl.Primar – ” O să căutăm varianta de finanțare pentru toate aceste categorii, dacă nu ne încadrăm pe Regulamentele deja aprobate, să venim cu un alt Regulament și să-l aprobăm.”

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Mai avem aici o adresă din partea Societății C.U.P., îl avem prezent pe domnul director Martin.”

DI.Martin C.M. –” Programul orar de la Transportul public, din cauză că noi am primit programul atât de la Primărie cât și traseul respectiv, noi am încercat să-l ajustăm conform dorințelor și cerințelor călătorilor și de aceea am înaintat și adresa aceasta, ca să se pregătească un proiect de hotărâre și să „batem în cuie” programul care există astăzi.”

DI.Pascal R. –” La Piață, din punctul meu de vedere, în momentul în care se va face acea suplimentare de capital social care este pusă în buget, se vor rezolva acele probleme. Din câte am înțeles este depusă la dumneavoastră documentația de modificare a actului constitutiv, trebuie introdusă în ședință prin H.C.L., după care se va putea face.”

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Dacă vrea cineva să comenteze în legătură cu adresa doamnei Lucia Gologan.”

DI.Primar –” Nu are rost să intrăm în detalii, dacă este un litigiu, va hotărî instanța.”

DI.Cîmpanu T.- ” Am înțeles domnule Primar că s-a angajat o doamnă la Poliția Locală, nu cred că ar mai trebui să angajăm încă o persoană, șef serviciu, mai ales că doamna respectivă nu este o tecuceancă, să mănânce una de-a noastră o bucată de pâine, cred că angajarea acelei doamne nu era oportună, dacă s-a angajat, dacă nu poate vă răzgândiți.”

DI.Primar – ” Eu nu mă ocup de angajări la Poliția Locală, este instituție de sine stătătoare și care se ocupă de aceste concursuri. Chiar dacă făceam acest concurs, să știți că nu avem nici-o pârgă să interzicem nici unei persoane indiferent de unde este ea, să participe la un concurs organizat de Primăria Tecuci.”

DI.Ursulică C.- ” O întrebare, de la Cina către Gara de Nord, când intenționați să începeți reabilitarea? ”

DI.Primar – ” Astăzi s-a trimis ultima clarificare către mediu, încercăm să obținem avizul de mediu de un an de zile, în noiembrie anul acesta facem un an de zile de când ne chinuim să obținem avizul de mediu pentru acea lucrare. Cred că cu această ultimă completare pe care astăzi am dus-o la Agenția pentru Protecția Mediului, sunt convins că săptămâna viitoare ar trebui să iasă avizul, în vreo 2 săptămâni avem autorizația de construire ca la jumătatea lunii octombrie să putem intra cu utilajele în acea zonă.”

DI.Ursulică C.- ” Am văzut propunerile de cetățeni de onoare, sunt bine venite, ar mai fi și altele, ca de exemplu: doctorul Teodoru senior, Diaconu Simona care a avut cel mai mare punctaj la olimpiada de matematică.etc.”

DI.Primar –” Faceti o solicitare către comisia de specialitate nr.3 a Consiliului local și fără nici-o problemă mărim lista cetățenilor de onoare.”

DI.Miron C.N. – ” Prima problemă pe care vreau să o ridic, este cea privitoare la Hotărârea nr. 155/28.12.2020 a Consiliului Local Tecuci, prin care noi am aprobat un Regulament de stabilire a criteriilor de identificare a clădirilor neîngrijite și am aprobat înființarea unei comisii în acest sens, a trecut mai bine de un an de la înființarea acestei comisii, întrebarea mea este ce s-a făcut în acest sens și ce măsuri s-au luat, căci scopul acelei hotărâri a fost de a preîntâmpina, de a lua niște măsuri corective, nu neaparat de a amenda acei oameni, căci mergând prin centrul orașului vedem fel de fel de clădiri într-o stare avansată de degradare.”

DI.Primar – ” Într-adevăr am adoptat o hotărâre de Consiliu local prin care am stabilit un Regulament de majorare a impozitului pentru clădirile neîngrijite, comisia a fost stabilită prin dispoziție de către Primar și este constituită acea comisie, există o prevedere în Regulament care spune în felul următor: până în luna iulie U.A.T.-ul trimite notificări către proprietarii de clădiri iar dacă până în luna septembrie nu se întâmplă nimic vor fi suprainpozitați începând cu luna ianuarie a anului următor. Din păcate până în luna iulie comisia nu a trimis aceste notificări, avem o bază de date cu aceste clădiri, vă garantez că până anul viitor, până în luna iulie vor fi trimise toate notificările pe zona centrală a orașului către cei care au clădiri și nu sunt îngrijite, iar dacă până în luna septembrie nu sunt refăcute o să vin în fața dumneavoastră cu lista acelor clădiri și o să trebuiască majorarea impozitelor începând cu anul următor.”

DI.Miron C.N. – ” A doua problemă pe care vreau să o ridic este vorba de ultima completare la ordinea de zi Proiect de hotărâre privind aprobarea „Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) 2021-2027 a Municipiului Tecuci, Județul Galați.”, cunoașteți că este un document strategic necesar, ca observație, fiind participant la elaborarea, întocmirea acestei documentații prin completarea chestionarului, am văzut că este făcut destul de complet și respectă legislația în vigoare, însă timpul avut la dispoziție de către consilieri a fost foarte scurt, sunt peste 200 de pagini, eu le-am citit pe diagonală, am văzut că este făcută de o

echipă profesionistă dar aici vreau să mai subliniez următorul aspect : documentația prevede desemnarea unei comisii de monitorizare și noi aici suntem cam deficitari, pentru că această comisie trebuie să prioritizeze din cele peste 70 de proiecte prevăzute în documentație, pe cele mai importante sau cele care ar putea fi realizate în următorii 2 ani ca să avem și noi o strategie/viziune pe termen mediu și pe termen scurt a ceea ce putem face prin această documentație. Aș mai propune ca din 6 în 6 luni comisia respectivă să facă o informare către Consiliul local pentru ca strategia aceasta nu trebuie să o folosim doar ca document pentru accesarea fondurilor europene, trebuie să o urmărim, să o ținem din scurt, să o îmbunătățim, să o completăm când este cazul.”

Dl.Primar – ” Dumneavoastră ați punctat foarte bine la final, faptul că Strategia Integrată de Dezvoltare Urbană este un document strategic de care avem nevoie pentru accesarea fondurilor europene. Acest lucru nu înseamnă că dacă astăzi votăm strategia ea nu mai poate fi completată așa cum a spus și domnul consilier Miron Cosmin. Avem obligația ca să zic așa de a o aproba pentru a încerca să decontăm banii de pe această strategie prin fonduri europene pentru a nu fi nevoiți să bângăm mâna în buzunarul nostru, a municipalității, pentru că am găsit o porțiță pentru a finanța din fonduri europene.

Cu privire la lista de priorități în următoarea perioadă nu o vom putea stabili decât după ce vor fi aprobate în luna martie Ghidurile Programului Operațional Regional, care va stabili exact ce acces la finanțare va avea Municipiul Tecuci și în funcție de ce finanțări vom avea, vom stabili împreună o listă de priorități, pentru că nu trebuie să lăsăm nici un bănuț nefolosit, mai ales din fonduri europene.”

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ”Acum putem trece la ordinea de zi.”

Se trece la primul punct al ordinii de zi: adoptarea procesului-verbal al ședinței extraordinare de îndată din: 21.09.2022.

Se înregistrează 13 voturi „pentru” iar următorii domni consilieri locali: Cîmpanu T., Dumbravă A.R., Grama F.I., Miron C.N., Pascal R., Ursulică C. – nu participă la deliberare, întrucât nu au participat la ședința extraordinară de îndată din: 21.09.2022.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.122/ 23.09.2022 privind alegerea Președintelui de ședință al Consiliului Local Tecuci pentru o perioadă de trei luni (octombrie – decembrie 2022).

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Vă rog să faceți propuneri pentru următorul președinte de ședință.”

Dl.Pascal Remus îl propune pe domnul Pădure Arghire Lucian.

Adoptată cu 15 voturi ”pentru”, 3 ”abțineri” (Bîrzu S.,Leonte I.,Pelin E.D.) , iar dl. Pădure A.L. nu participă la deliberare.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Domnul Pădure Arghire Lucian va fi viitorul președinte de ședință în perioada: octombrie – decembrie 2022.”

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.123/ 23.09.2022 privind aprobarea rectificării bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2022 la Societatea PIETE PREST TEC S.R.L. TECUCI.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează 17 voturi ”pentru” și 2 ”abțineri” (Leonte I, Radu V.).

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” Proiectul a trecut.”

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.124/ 23.09.2022 privind acordarea avizului Consiliului Local al Municipiului Tecuci, pentru prestarea activităților de transport funerar de paradă Asociației de Ajutor Reciproc pentru decese Muncitorul Tecuci.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Dl.Primar – ” O să retrag proiectul de pe ordinea de zi pentru că nu cred că îndeplinește condițiile de legalitate, ieri am avut o întâlnire cu domnul Tudorache Victor, aici de față și am studiat legislația, care este un pic ambiguă din anumite puncte de vedere, vreau să o mai studiem un pic, am avut și astăzi o discuție cu doamna Barbălată, jurista noastră de la Primărie, nu cred că suntem pe legislație, nu vreau să facem o greșală. drept pentru care o să-l analizăm încă o dată și cu proxima ședință o să-l introducem pe ordinea de zi, pentru că sunt câteva chestiuni care nu se leagă, deci îl retrag de pe ordinea de zi.”

Se trece la **punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.125/ 23.09.2022 privind acordul Consiliului Local Tecuci pentru realizarea pe teritoriul administrativ a proiectului „Pod nou de la Cosmești, peste Siret pe DN24, Km 7+620 (inclusiv varianta de drum nou de cca. 5,6 Km).”**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 6 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.126/ 23.09.2022 privind aprobarea constituirii rezervei de implementare destinată reechilibrării contractului de execuție lucrări nr. 29252/ 31.03.2020 pentru obiectivul de investiții ” Creșterea eficienței energetice a clădirilor publice – sediul Primăriei Tecuci”, cod SMIS 117348.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 7 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.127/ 23.09.2022 privind atribuirea de denumire unei străzi din Municipiul Tecuci.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 8 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.128/ 23.09.2022 privind modificarea contractului de concesiune nr.79531/ 10.12.2009, încheiat între Municipiul Tecuci și domnul Ifrim Adrian.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

DI.Viceprimar Drăgan O.C.- ” Vrea să se modifice concesiunea”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 9 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr. 129/ 23.09.2022 privind aprobarea vânzării directe a unui imobil (teren), aparținând domeniului privat al Municipiului Tecuci situat în str. Mircea Eliade, nr. 16A.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Sunt acele terenuri din Cartierul Tineretului, pe care omul și-a construit casa și acum vrea să cumpere terenul.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Trece la prima completare a ordinii de zi, conform dispoziției nr.730/27.09.2022.

Se trece la **punctul 1 al completării ordinii de zi : Proiect de hotărâre nr.135/ 27.09.2022 privind rectificarea bugetului centralizat de venituri și cheltuieli al U.A.T. Municipiul Tecuci și modificarea Programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare al U.A.T. Municipiului Tecuci, pe anul 2022.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

DI.Pascal R. - O rugămintă domnule Primar, deși poate nu este vina dumneavoastră, vă rugăm frumos ca pe viitor rectificările bugetare să nu mai fie pe completarea ordinii de zi, mai ales cu o zi înainte de ședință, pentru că este un material destul de stufos și trebuie studiat și să fim atenți la cifre.”

DI.Primar – ” Având în vedere Ghidurile, sesiunea a doua din PNRR a trebuit să suplimentăm niște capitole.”

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 2 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.136/ 27.09.2022 privind modificarea Anexei nr.5 la H.C.L. nr.96/15.05.2017, modificarea Anexei nr.2 la H.C.L. nr.76/18.06.2022, aprobarea unor tarife pentru activitatea de salubritate mecanizată pe raza U.A.T. Municipiul Tecuci și aprobarea actului aditional nr.1 la Contractul de delegare a gestiunii Serviciului de salubritate al Municipiului Tecuci încheiat cu COMPANIA DE UTILITĂȚI PUBLICE TECUCI S.R.L.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **punctul 3 al completării ordinii de zi: Proiect de hotărâre nr.134/ 27.09.2022 privind acordarea unui sprijin financiar nerambursabil pentru întreținerea și funcționarea lăcașelor de cult aparținând Municipiului Tecuci.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Avem aici un amendament al domnului Primar, înregistrat sub nr.47467/28.09.2022.

D-na Președintă de ședință, Paraschiv M.M. - Dă citire amendamentului sus menționat.

Dl.Ursulică C.- ” Aș dori să fac o propunere, să suplimentăm suma propusă de către domnul Primar la 40.000 lei pentru lăcașele de cult.”

Dl.Primar –” Moficam amendamentul nr. 47467/28.09.2022, în sensul că se acordă câte 40.000 lei celor 10 solicitări - de biserică, total 400.000 lei.”

Supunem la vot amendamentul domnului Primar sus menționat.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se supune la vot **Proiectul de hotărâre nr.134/ 27.09.2022 privind acordarea unui sprijin financiar nerambursabil pentru întreținerea și funcționarea lăcașelor de cult aparținând Municipiului Tecuci, cu tot cu amendament.**

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – ” O să trecem peste proiectele cu cetățenii de onoare, o să le lăsăm la sfârșit întrucât sunt cu buletine de vot, așa cum am stabilit la începutul ședinței.”

Se trece la **Proiectul de hotărâre nr.137/ 28.09.2022 privind aprobarea „Strategiei Integrate de Dezvoltare Urbană (SIDU) 2021-2027 a Municipiului Tecuci, Județul Galați.” – conform Dispoziției nr.733/28.09.2022, de completare a ordinii de zi.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Nu sunt intervenții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **Proiectul de hotărâre nr.133/ 27.09.2022 privind conferirea titlului de ” CETĂȚEAN DE ONOARE” al Municipiului Tecuci, doamnei Stamate Eleonora.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

Comisia de numărare a voturilor aleasă prin vot deschis în cadrul ședinței ordinare din: 29.09.2022 este constituită din: dl.Grama F.I., dl.Drăgan O.C., dl.Pelin E.D.

În urma votului secret, membrii comisiei au constatat că din 19 voturi valabil exprimate, s-au înregistrat:17 voturi „pentru”, 1 „abținere” și 1 voturi „împotriva”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **Proiectul de hotărâre nr.132/ 27.09.2022 privind conferirea titlului de ” CETĂȚEAN DE ONOARE” al Municipiului Tecuci, domnului Ramfu Vasile.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

În urma votului secret membrii comisiei au constatat că din 19 voturi valabil exprimate s-au înregistrat 17 voturi „pentru”, 1 „abținere” și 1 voturi „împotriva”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **Proiectul de hotărâre nr.131/ 27.09.2022 privind conferirea titlului de ” CETĂȚEAN DE ONOARE” al Municipiului Tecuci, domnului Pavel Virgil.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

În urma votului secret, membrii comisiei au constatat că din 19 voturi valabil exprimate s-au înregistrat 17 voturi „pentru”, 1 „abținere” și 1 voturi „împotriva”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

Se trece la **Proiect de hotărâre nr.130/ 27.09.2022 privind conferirea titlului de ” CETĂȚEAN DE ONOARE” al Municipiului Tecuci, domnului Joghiu Gheorghe.**

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M. – Dă citire proiectului de hotărâre.

În urma votului secret, membrii comisiei au constatat că din 19 voturi valabil exprimate s-au înregistrat 17 voturi „pentru”, 1 „abținere” și 1 voturi „împotriva”.

Se supune la vot proiectul de hotărâre.

Se înregistrează unanimitate de voturi „pentru”.

D-na Președinte de ședință, Paraschiv M.M – -” Nemaifiind alte discuții declar închise lucrările ședinței de astăzi.”

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,
Paraschiv Mirela Magda**

**Secretar General U.A.T Municipiul Tecuci
Jr. George Lucian Borșan**